

# Шокотько Артем

## КОНСТРУКТОР-ГІДРАВЛІК, ІНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (МАШИНОБУДУВАННЯ)

🔄 24 березня 📍 Місто: [Дніпро](#)

📍 Готовий до відряджень: [Київ](#), [Одеса](#), [Львів](#)

Вік: 35 років

Режим роботи: віддалена робота, часткова зайнятість, додатковий заробіток

Категорії: Виробництво, Сільське господарство, агробізнес, Транспорт, автосервіс

✓ Перебуваю в шлюбі    ✓ Є діти

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

### Досвід роботи

#### Інженер конструктор напрям гідравліка

ЧАО "ДНМ GROUP (Промисловість та Виробництво), Дніпро

08.2015 – По теперішній час (9 років 7 місяців)

#### Обов'язки:

Інженер-конструктор напрямом проектування гідравліка, 2D та 3D розробка деталей та вузлів гідроприводу машин, монтаж, експлуатація гідравлічного, пневматичного обладнання.

Супровід проектів на етапі виробництва та участь у пусконаладжувальних роботах на заводах замовників.

#### Інженер конструктор (машинобудування)

ООО "Вільногірське скло" (Промисловість та Виробництво), Вільногірськ

08.2012 – 08.2015 (3 роки )

#### Обов'язки:

Інженер-механік з розробки та відновлення обладнання, робота над 2D та

3D зборками вузлів машин, почав працювати як інженер-вентиляційник,

робив креслення вентиляційних трубопроводів, супроводжуючи проекти до

запуску.

### Освіта

#### Державний вищий навчальний заклад "Український державний хіміко-технологічний університет" (Дніпро)

Спеціальність: Механічний

повна вища, 09.2007 – 05.2012 (4 роки 7 місяців)

### Знання мов

Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього, Російська - Високий рівень (вільно)

## **Додаткова інформація**

**Знання комп'ютера, програм:** Професійне володіння ПК та такими CAD системами як: Solidworks Компас 3D AutoCad MicrosoftOffice; Mathcad.

**Особисті якості, хобі, захоплення, навички:** - розробка та вільне читання конструкторської документації будь-якої складності; - монтаж та експлуатація: механічного, гідравлічного та пневматичного обладнання – володію основами інженерних розрахунків механічного обладнання. - здійснюю аналітичний та креативний підхід до проблем конструювання. Водійське посвідчення Категорії В. Стаж водіння з 2008 р. Особисті якості Закінчив університет із відзнакою. Цілеспрямований, активний, комунікабельний, відповідальний, здатний до швидкого навчання. Без шкідливих звичок. Захоплення та інтереси Займався альпінізмом та пішим туризмом, маю перший дорослий розряд з туризму та альпінізму. Займаюсь у тренажерному залі.

**Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:** Отримання посади конструктора-фрилансера з гідравліки, деталей машин та механізмів.